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PÖYTÄKIRJA  
 
Aika: Maanantai 1.9.2025 klo 16.00–17.00  
 
Paikka: ABC Anjalankoski, Hallitie 2, 46860 Kouvola. Kabinetti. 
 
Läsnä:  Uotila Risto, PJ  Läsnä 
  Viitalo Noora, VPJ  Läsnä  

Kelloniemi Veli-Pekka, viestintävastaava Läsnä  
Mattila Eero, sihteeri  Läsnä 
Niemelä Saila  Läsnä  
Rantamo Tuula  Läsnä  
Raippo Juha   Läsnä  
Siukkola Hannu  Läsnä  

 
Kokouksen työjärjestys: 
 
1. Kokouksen avaus. Juomme työskentelyn päättäjäiskahvit. 
 
Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.00 ABC Anjalankosken kabinetissa. Puheenjohtaja 
toivotti kaikki aluetoimikunnan jäsenet tervetulleiksi kokoukseen todeten, että myös kutsuttuina 
olivat hyvinvointipäällikkö Sanna-Riitta Junnonen ja osallisuuskoordinaattori Katariina Terävä. 
Kokous on tämän aluetoimikunnan viimeinen ja viides tänä vuonna 2025. Puheenjohtaja kertasi 
Anjalankosken aluetoimikunnan 22.1.2022 aloittaman työn tuloksia todeten toimikunnan 
toteuttaneen kaikkiaan noin 60 hanketta, joka on vuositasolla noin 15 toteutunutta hanketta. 
 
Varapuheenjohtaja Noora Viitalo piti puheenjohtajalle kiitospuheen hyvin johdetusta toimikunnan 
työstä. Noora Viitalo luovutti puheenjohtaja Risto Uotilalle jäsenten rahoittaman kukkakimpun 
kiitoksena ja arvostuksen osoituksena puheenjohtajan sitoutumiselle toimikunnan työhön ja sen 
johtamiseen. 
 
Aluetoimikunnan sihteeri Eero Mattila käytti puheenvuoron kiittäen puheenjohtaja Risto Uotilaa 
ihmisläheisestä työskentelytavasta. Järjestöjen merkitys kansalaisten hyvinvointiin ja ihmisten 
tyytyväisyyteen on keskeistä. Suomi on 8. kertaa maailman onnellisin kansa. Aluetoimikunta on 
osaltaan antanut panoksensa tähän saavutukseen. Eero Mattila luovutti puheenjohtajalle paidan, I 
Pad kotelon ja puhelimen suojuksen. 
 
2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen.  
 
Päätös: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
3. Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja ma 26.5.2025. 
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 Päätös: Hyväksyttiin. 
 
4. Anjalankosken aluetoimikunnan työn päättyminen. 
 
Puheenjohtaja Risto Uotilan raportti: Aluetoimikuntien puheenjohtajat, hyvinvointipäällikkö 
Sanna-Riitta Junnonen ja osallisuuskoordinaattori Katariina Terävä pitivät viimeisen kokouksen 
5.8.2025. Sanna-Riitta kertoi, että elinvoima- ja työllisyysjaosto ei ole vielä päättänyt, miten 
jatkossa toimitaan kuntalaisten osallisuus- ja vaikuttamismahdollisuuksien edistämisessä. Eli 
käytännössä uusi elinvoima- ja työllisyysjaosto on vetänyt takaisin keväällä tehdyn päätöksen 
aluetoimikuntien jatkosta. 
 
On luultavaa, että elinvoima- ja työllisyysjaosto päättää syksyllä, miten jatketaan. Varmasti 
aluetoimikunta mallilla jatkaminen on edelleen yhtenä vaihtoehtona. On myös varauduttava 
siihen, ettei aluetoimikunnat saa enää jatkoa. 
 
Päätös: Aluetoimikuntien työ päättyy 15.9.2025. Kouvolan kaupungin elinvoima- ja työllisyysjaosto 
on 8.4.2025 käsitellyt aluetoimikunta työn jatkoa ja päättänyt, että nykyiset aluetoimikuntien 
jäsenet ja varajäsenet jatkavat, kunnes vaalien jälkeen valittu elinvoima- ja työllisyysjaosto asettaa 
nimitysryhmän, jonka esityksen pohjalta elinvoima- ja työllisyysjaosto valitsee aluetoimikuntien 
jäsenet ja varajäsenet 2025 alkavalle valtuustokaudelle. Asia palautettiin uudelleen 
valmisteltavaksi. Jaosto käsitellee asian seuraavassa kokouksessaan. 
 
5. Anjalankosken aluetoimikunnan hankeseuranta 2025. Esitellään kokouksessa.  
 
Päätös: Otettiin pöytäkirjan liitteeksi Anjalankosken aluetoimikunnan hankeseuranta kuluvalta 
vuodelta 2025. Hankerahaa on 8.350 euroa ja aluetoimikunta on sitä myöntänyt 8.262 euroa. Tällä 
hetkellä toteutunut rahan käyttö on ollut 3.875,7 euroa.  
 
6. Elinvoimajaoston päätös aluetoimikunnan työn jatkamisesta sekä jäsenten valitsemisesta. 
Toimintavaltuutemme päättyvät tähän kokoukseen. 
 
Päätös: Anjalankosken aluetoimikunnan merkittävin saavutus on yhteisötila Kamarin 
perustaminen. Vielä ei tiedetä, jatkuuko yhteisöllinen aluetoiminta.  
 
Aluetoimikunnalla on omat Facebook sivut ja nimettiin varapuheenjohtaja Noora Viitalo sivujen 
ylläpitäjänä jatkamaan sivuja ja siirtämään ne uudelle toimikunnalle tai lopettamaan sivut, mikäli 
toiminta päättyy.  
 
Toimikunnan matkakorvauksista puheenjohtaja laatii selvityksen. 
 
7. Hankehakemus yhteisötila Kamarin keittiötarvikkeiden hankkimiseksi. Kamarin päällystön 
puheenjohtaja Kati Jaakkola pyytää täydennystä astiastoon kattiloita, kulhoja, kauhoja ynnä muita 
tarpeellisia välineitä varten. Määräraha 100 euroa on riittävä hankinnan toteuttamiseksi. 
Keittiötarvikkeet ovat välttämättömiä kotitalousneuvonnan ja harrastuksen ylläpitämiseksi. 
Hankkeen kohderyhmänä ovat Kamarin käyttäjät. 
 
Päätös: Päätettiin hankkia Kamarille keittiötarvikkeita ja päätettiin tukea hanketta 100 eurolla.  
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8. Hanke Korjärven rannan laiturin lahonneiden laiturirakenteiden uusiminen. Mämmälän 
Kotiseutuyhdistys ry:n anomus. 
 
Korjärven uimala on kehittynyt hienoksi kesä- sekä talvivirkistyspaikaksi, jolla on laaja 
käyttäjäkunta. Kotiseutuyhdistys kehittää Korjärven rannan toimintaa. Liitteenä Mämmälän 
Kotiseutuyhdistys ry:n anomus. 
 
Päätös: Varapuheenjohtaja Noora Viitalo ei osallistunut esteellisenä päätöksentekoon. Mämmälän 
Kotiseutuyhdistykselle myönnetään 500 euroa hankerahaa käytettäväksi rannan lahonneiden 
laiturirakenteiden uusimiseen. Kulkuväylät halutaan pitää turvallisina ja kulkukelpoisina. 
 
9. Muut mahdolliset asiat. 
 
Päätös: Puheenjohtaja antoi raportin eri aluetoimikuntien työstä. Keskustelussa kaivattiin tehtyjen 
päätösten ja aloitteiden takia palautetta asian tai hankkeen ratkaisseelta toimijalta. Useat asiat 
ovat jääneet epätietoisuuden piiriin tai jääneet kesken.  
 
Todettiin, että aluetoimikunnan hankkimat roskien keräyskepit säilytetään yhteisötila Kamarin 
tiloissa.  
 
Koululaisten näkymisestä liikenteessä esitti huolensa Saila Niemelä. Valtuutettiin Saila Niemelä 
tiedustelemaan pankkien ja vakuutuslaitosten kiinnostusta toimittamaan alueen kouluille 
heijastimia. 
 
10. Kokouksen päättäminen. 
 
Aluetoimikunta on antanut raportit toimintavuosina tehdyistä toimista ja päätöksistä (liitteet) 
 
Päätös: Puheenjohtaja toivotti aluetoimikunnan jäsenille hyvää syksyä. Puheenjohtaja kiitti jäseniä 
asiantuntevasta työstä ja päätti kokouksen klo 17.00. 
 
Kokoukselle ei ollut muita asioita.  
 
Risto Uotila    Eero Mattila 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
risto.uotila1@gmail.com    eeromattila@pp.inet.fi   
puh 044 989 8940   puh 0400 551 284  
  
 
 


